

Сотрудники Ордынского межрайонного следственного отдела СКР по Новосибирской области поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы



Великая Отечественная война для нашего народа оказалась самой тяжелой и жестокой. Руководитель Ордынского межрайонного следственного отдела СКР по Новосибирской области со своей дочерью посетили ветеранов Отделения милосердия для инвалидов и престарелых в деревне Новый Шарап Ордынского района. Андрей Геннадьевич поздравил своих подшефных с наступающим праздником, пообщался с ними и пожелал бодрости духа, любви и внимания окружающих и привез сладкие подарки. Пожилые люди были очень рады проявленному к ним вниманию и поблагодарили сотрудника Следственного комитета за заботу.

Сотрудники следственного управления постоянно находятся на связи с администрацией отделения для оказания в случаях необходимости немедленной помощи и содействия, в том

числе, направленных на поддержку персонала и постояльцев.

Также руководитель территориального отдела с дочерью поздравили труженицу тыла Шишову Нину Федоровну.

Женщины, которые остались в тылу, не воевали, но занимались сельским хозяйством, и также старались помочь приблизить Победу. Огромную тяжесть войны они вынесли на своих хрупких плечах, работая по 12-16 часов в сутки, без выходных.

Шишова Нина Федоровна родилась 22 апреля 1929 года. В годы войны работала конюхом и чебаном в селе Батурки Баганского района. Нина Федоровна рассказала, что, когда была объявлена война, мужчины в селе ушли на фронт. Оставшиеся женщины и дети выполняли всю работу в селе. Ничто их не останавливало ни голод, ни холод, ни жара. Нина Федоровна возила сено и силос, пахала на быках и лошадях, которые падали без сил. «Трудно было женщине в тылу, но не смотря на трудности, все труженики тыла работали для фронта, для победы» - рассказывает Нина Федоровна

Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», и множеством различных медалей.

Сотрудники следственного отдела поблагодарили Нину Федоровну за вклад в Великую Победу и пожелали крепкого здоровья, сохранения на долгие годы неиссякаемой энергии, оптимизма и также вручили сладкие подарки.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1790408>